

# Molina acusó ayer de hechos a comunistas

Al Partido Comunista Salvadoreño, responsabilizó ayer el presidente coronel Arturo Armando Molina, por los disturbios ocurridos durante los últimos días.

Expresó Molina que todos los incidentes ocurridos durante las últimas semanas, han sido provocados por la citada agrupación clandestina, obedeciendo consignas internacionales.

Al referirse a los medios informativos, resopndiendo pregunta que le formuló un periodista representante de agencia interna-

cional de noticias, dijo que "la libertad de expresión se mantendrá en El Salvador, pese a la suspensión de garantías por el necesario implantamiento del Estado de Sitio".

Molina ofreció ayer al mediodía una conferencia de prensa a los corresponsales de agencias internacionales y periodistas norte americanos que se hallan en El Salvador cubriendo los recientes acontecimientos.

Explicó Molina que el implantamiento del Estado de Sitio era ya necesidad a causa del desenfreno de las turbas, de cuya vandálica

— Pasa a la página 46 —



—Foto de LA PRENSA, por A'dana  
ANALISIS. Un doble análisis de la situación del país hizo ayer el presidente coronel Arturo Armando Molina, primeramente ante comandantes militares y miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, y luego ante los corresponsales de la prensa internacional, abajo.

## Alto Mando analiza a jefes estado de actual situación

Un análisis de la situación que vive el país, y sus proyecciones en el campo económico, político, militar y social: hizo ayer en Casa Presidencia, el Alto Mando de la Fuerza Armada en reunión con los comandantes militares, encargados de las acciones de control y vigilancia en la zona metropolitana. Estaban presentes el presidente, coronel Arturo Armando Molina; el ministro de Defensa, Gral. Federico Castillo Yánes; el subsecretario del ramo, Gral. José Dolores Gerardo Herrera; y el jefe del Estado Mayor, general de la Fuerza Armada, Gral. Armando Leonidas Rojas.

Se examinaron las medidas tomadas por el Alto Mando, con el objeto de mantener la paz pública y la tranquilidad de la ciudad.

Se indicó que el operativo de desalojo de la Plaza Libertad, efectuado en las primeras horas del día lunes, se había realizado de acuerdo al plan trazado con el fin de desbaratar la 2a. fase de acción de la dirección del Partido Comunista Salvadoreño, la cual tenía programado incrementar la agitación.

— Pasa a la página 45 —

## Recital de pianista Omar Mejía el 9 de mayo en Festival Música

El pianista salvadoreño Omar Mejía ha sido señalado por los críticos como una de las figuras más prometedoras de la América Latina. Tendrá a su cargo un recital durante el próximo V Festival Internacional de Música de El Salvador. Actuará en el Teatro Presidente el 9 de mayo. Mejía nació en San Salvador, el 22 de febrero de 1951. Su primer recital lo ofreció a los 9 años. Al ingresar en el Conservatorio Nacional de Música de San Salvador fue el alumno más joven de ese plantel.

Después de terminar sus estudios escolares partió hacia Londres, Gran Bretaña, becado por el gobierno salvadoreño y allí se recibió con honores como pianista concertista con el grado académico. ARCM.

En 1960 realizó su primer festival de piano, obteniendo el aplauso del público y los elogios de la crítica.

En 1964, con la Orquesta Sinfónica de El Salvador, interpretó el concierto en Re Menor K 466 de Mozart.

Omar Mejía ha ofrecido conciertos en Estados Unidos, Gran Bretaña y Centro América, siempre con el beneplácito de la crítica.

— Pasa a la página 39 —

## No se violó ley señala Corte en caso de Fuerte Aguilares

Que no hubo violación a ninguna ley constitucional, dijo la Corte Suprema de Justicia, al resolver el problema del Fuerte Aguilares, entidad deportiva de esa ciudad. Fuerte Aguilares pidió amparo al máximo tribunal en torno a la resolución de la Federación Salvadoreña de Fútbol, que declaró a ese equipo como perteneciente a la Liga Mayor "B", categoría de ascenso, luego de un empate en puntos con el Sonsonate. otro equipo de cuatro que disputaron la liguilla en el fútbol salvadoreño.

Federación diera los dos puntos que ganó Sonsonate a Juventud Olímpica, a este equipo, y además que quitara dos puntos más al Sonsonate, por violación a los estatutos de competencia.

Fuerte Aguilares pedía que la

## Cierran Correos del centro por falta de seguridad

A partir de ayer fue cerrado el antiguo edificio de Correos.

— Pasa a la página 44 —



ATENCIÓN. En la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales fue atendido el joven Noé Raúl Castro Hernández, lesionado en los disturbios del lunes.

## Aclara Molina noticia de corresponsal extranjero

Que digan la verdad, pidió ayer el presidente coronel Arturo Armando Molina a corresponsales de agencias noticiosas internacionales, en relación con los sucesos que están ocurriendo en El Salvador. Molina convocó ayer a una conferencia de prensa para analizar la situación, y dar a conocer algunos detalles sobre lo relacionado con el desalojo de la Plaza Libertad, y demás incidentes. Concretamente se refirió a una información servida por corresponsal de AP, enviado especial en El Salvador, pidiéndole que en lo sucesivo se adaptara a la realidad de los hechos.

Indicó el presidente Molina, que en ese operativo no hubo muertos.

Como tampoco represión alguna; también declaró que nadie disparó a los concurrentes en la Plaza Libertad, pues de lo contrario habría habido numerosos muertos.

Dijo, además, que el ruego es — Pasa a la página 29 —

## Lo que declaró Claramount a su llegada a Costa Rica

Asilo político solicitará a las autoridades costarricenses, el coronel Ernesto Claramount, dijo al arribar a la capital josefina anteayer, a "La Nación" de ese país. El coronel Claramount, llegó anteayer a las dos de la tarde a San José a bordo del avión bimotor YS-111, acompañado del presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, don Ernesto Rivas Gallot. El diario destaca que el ex candidato presidencial se alojó en la casa del licenciado Luis Arnoldo Rubio, quien reside en el sector de La Sabana, y es de nacionalidad salvadoreña.

La nave, dice La Nación, aterrizó en el aeropuerto Tobías Bolaños de Pavas, donde Claramount declaró que había optado por refugiarse en ese país, en vista de

que al abandonar su patria fue uno de los tres caminos que le propuso el comando militar de El Salvador.

"Las otras dos alternativas eran quedarme en casa, o escoger algún cuerpo militar para mi seguridad", declaró el militar, quien sostuvo que su salida fue voluntaria. — Pasa a la página 46 —



EVALUACION. Los señores Ernesto Rivas Gallot Teófilo Simán y Baltasar Llort, efectuaron ayer una evaluación de la labor de Cruz Roja Salvadoreña durante los acontecimientos políticos de do-

mingo y lunes, prestando auxilios y mediación. A la derecha, señor Quentin Farrán, primer director. El señor Rivas Gallot (segundo de izquierda a derecha), es el presidente del Consejo Supremo.

—Foto de LA PRENSA, por A'dana